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ELADÓ 

2 szoba, összkomfortos, gázfűtéses,  

családi ház, melléképülettel eladó  

Egyek, Nyárfa út 5. sz. alatt. 

Érdeklődni: 06-30/441-59-57 

 

 

MEGHÍVÓ 

Sok szeretettel meghívjuk a 2016.07.07-én (Csütörtökön), 
15 órakor megrendezésre kerülő egyedülállók egymást 
segítő társaságának első összejövetelére. 

PROGRAM 
Megjelenteket köszönti: Dr. Miluczky Attila, polgármester 
Csepreginé Kocsis Nóra, jegyző asszony előadása: 
Idősbarát közigazgatás 
További program kötetlen keretek között: 

 célok megfogalmazása 

 tagok gyűjtése 

 támogatók keresése 
Helyszín: Polgármesteri Hivatal, Házasságkötő terem. 
Bízom benne, hogy meghívónkat minél többen el tudják 
fogadni és érdeklődést mutatnak majd egy a szárnyait 
éppen most bontogató kezdeményezés felé. Sokat 
hallhatjuk, hogy öregedő társadalomban élünk, sokaknak 
a gyermekei kirepültek, esetleg megözvegyültek vagy 
egyszerűen csak valamilyen oknál fogva magányosnak 
érzik magukat és társaságra vágynak. 
A magány az csak egy állapot, rajtunk múlik megtesszük-e 
azt az egy lépést, ami a társasághoz vezet. Az ember olyan 
szociális lény, akinek szüksége van a társaságra. Biztosan 
éreztük már azt, hogy megkönnyebbültünk, amikor 
valamelyik problémánkat megbeszélhettük valakivel. 
Lehet, hogy megoldás nem született, de egy másik ember 
pusztán az odafigyelésével oldhatja a bennünk lévő 
feszültséget. 
Éreztük már, hogy egy-egy találkozás felvillanyozott? 
Éreztük, hogy egy jó beszélgetéssel szellemileg 
feltöltődtünk és madarat lehetne velünk fogatni? Na, 
például ezért is szükség van társaságra. 
Ha emberek között vagyunk, kicserélhetjük 
gondolatainkat, egészségesebbek leszünk! Feltételezem 
kevesebb gyógyszer kell, javul az életminőségünk és nem 
csak segítségre, de támaszra is találhatunk. 
Önkormányzatunk mentor szerepet vállal a 
kezdeményezésben. Nem keressük a vezetőket, nem 
szervezzük túl a jövőnket, egyenlőre csak felmérjük van-e 
a kezdeményezésre igény. 
Ha van érdeklődés, többen is megtisztelnek bennünket, 
sőt bátorítanak, hogy: csak így tovább, akkor vállaljuk a 
helyszínek biztosítását, további programok szervezését és 
a közösség összekovácsolását. 
 

Az érdeklődőket szeretettel várjuk! 
 

Dr. Miluczky Attila / polgármester 

 

Felhívás nyári diákmunkára 

A Nemzetgazdasági Minisztérium koordinálása 
mellett a kormányhivatalok foglalkoztatási 
főosztályai és a járási hivatalok foglalkoztatási 
osztályai megvalósításával „Nyári diákmunka” 
elnevezéssel az idén is indul munkaerő-piaci 
program. 
 

Egyek Nagyközség Önkormányzata az idei évben is 
részt kíván venni a programban, ezért kérjük azon 
diákokat, akik munkát vállalnának, ezen 
szándékukat személyesen ügyfélfogadási időben a 
Polgármesteri Hivatal emeleti 6. sz. irodájában, 
vagy telefonon az 52/378-028-as számon jelezzék 
az Önkormányzatnak. 
 

Jelentkezési határidő: 2016.07.08. 13 óra 
 

A programban részt vehetnek: 
 nappali tagozaton tanuló diákok, 
 a program kezdő időpontjában betöltötték 

a 16. életévüket és a program végén még 
nem töltik be a 25. életévüket, 

 közvetítést kérőként nyilvántartásba 
vetették magukat a Balmazújvárosi Járási 
Hivatal Foglalkoztatási Osztályán 
(Balmazújváros, Debreceni u. 4/B.). 
 

A munka jellege: mezőgazdasági munkavégzés, 

kapálás, paradicsomszedés. 

A paradicsomszedésnél teljesítményorientáltan 
többlet keresetre is van lehetőség! 

 

Napi munkaidő: 4 óra. 

Munkabér: bruttó 55.500 Ft/hó. 

A munkaviszony tervezett időpontja:  

2016.07.25. és 08.19. között. 

 
Egyek Nagyközség Önkormányzata 
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A Képviselő-testület 2016. május 26-i ülésén hangzott el: 

A Képviselő-testület döntött róla, hogy a Nefelejcs 
utat stabilizálják. Úgy látja, hogy az útstabilizálás igen 
jól sikerült. A Nefelejcs utca megtekintése munka 
közben a Pénzügyi Bizottság egyes tagjaival 
megtörtént, és felmerült az igény, hogy szeretnék a 
Zrínyi Miklós utcát is ilyen módon stabilizálni. A 
vállalkozó nem kérne sokat, de ahogy átbeszélték az 
önkormányzat pénzügyi helyzetét, kb. 4 millió + áfa 
összeg hiányzik a kért összegből. A vállalkozónak 
felajánlottuk, hogy a kért összeg egy részét kifizetjük 
most, a 4 millió forint plusz áfa összeget pedig jövő év 
februárjában. A vállalkozó elmondta, hogy így nem 
tudja a munkát elvégezni. Úgy váltunk el tőle, hogy ha 
év közben lesz rá forrás, akkor visszatérhetnek erre a 
témára.  

Megalakult Egyeken a Kétöklű Szociális Szövetkezet.  

Megtörtént a válykos bejárása. Néha a Képviselő-
testületi ülésen elhangzanak kritikus hangok a 
válykossal kapcsolatosan. A válykosban kialakult 
fonalas zöld algát megpróbálják egy kétéltű 
hínárszedő járművel kitakarítani. Megérkezett az 
önkormányzathoz a válykosra vásárolt két csónak, 
melyek hamarosan ki fognak kerülni a válykosra. A 
bejárásnál felírt 10-15 tételből álló hibajegyzék 
javítására felkérték a kivitelezőt. A hibajegyzék 
felvétele után volt egy egyeztetés, és abban maradtak, 
hogy az önkormányzat odaépíttet egy betonperemet, 
és utána a kivitelező a többi hiányosságot 60 napon 
belül elhárítja. 

Sor fog kerülni a Fő utcán a vasúti átjáró, sorompó 
modernizálására. Hozzájárulást kértek a munka 
elvégzéséhez, amihez ő is hozzájárul, de úgy akarták 
elvégezni, hogy a vasúti átjárót lezárják, és a település 
és Félhalom irányába bonyolódó forgalmat át akarták 
terelni Ohat felé, Ohatról ki a 33-ra és úgy vissza. Ebbe 
nem egyezett bele, kérte, hogy a munkákat az eredeti 
elgondolás szerint, a tervek szerint végezzék, azaz 
építsenek egy pár méterrel arrébb a mostani vasúti 
átjáróval párhuzamosan egy ideiglenes vasúti átjárót. 
Ha elkészült a vasúti sorompó modernizálása, akkor az 
ideiglenes átjárót bontsák vissza. Ez nem tetszett 
nekik, mert ez kb. 6-7 millió forint plusz költség lenne 
a kivitelezésnél. Ő ragaszkodott ehhez a megoldáshoz, 
mert szerinte nem helyes megoldás az itteni 
forgalomnak az Ohat felé való terelése. Itt járnak 
menetrendszerinti buszjáratok, a mentőállomás 
rögtön ott van a másik oldalon. Ebből olyan visszás 
helyzetek alakulhatnának ki, ami nem képviselhető a 
lakosság felé. 

Jó hír, hogy május 13-án, pénteken megérkezett az 
Országos Egészségügyi Pénztártól a kardiológia 

szakrendeléshez az OEP támogató jóváhagyása. Ettől 
kezdve heti 2 órában OEP által finanszírozott 
kardiológiai szakrendelés fog a településen működni. 
Ez azt jelenti, hogy csökkenni fog a kardiológia 
támogatási igénye, de nem fog nullára csökkenni.  

Kiküldte a Képviselő-testület tagjainak a Dorogmai 
úttal kapcsolatos másodfokú ítéletet. A táblabíróság 
jóváhagyta az első fokú bíróság döntését, és az 
önkormányzatnak meg kell fizetnie az összes 
perköltséget, ami 6 800 000 Ft körüli összeg. Azt 
gondolta, hogy teljesen egyértelmű a helyzet és nem 
hagyhatják szó nélkül, hogy csak így tönkretették az 
utat. Nagyon meg kell gondolni, hogy mikor miért 
fognak pereskedni a jövőben. Bántja az ítélet és az 
indoklása is. Azt gondolja, hogy igen súlyosan érinti ez 
a települést minden vonatkozásban. A 7 millió forint 
perköltséget beépítették a REKI kérelembe, és bíznak 
benne, hogy pozitívan lesz elbírálva. Ha meg is kapja 
az önkormányzat a 7 millió forint perköltséget, akkor 
is a Dorogmai útba okoztak 200 millió forintos kárt, és 
hiába lett kirendelve 5 szakértő, aki megnézte, hiába 
egységes mindenkinek a véleménye, hogy 
bekövetkezett a kár, ha erre azt mondják, hogy az 
akkor hivatalban lévő Polgármester lemondott a 
kárigényről.  

Az első fokú bíróság ugyanazon a véleményen volt, 
mint az önkormányzat, azt mondták, hogy a 
Polgármester jogszerűen nem mondhat le az 
önkormányzat vagyonáról, de a másodfokú bíróság azt 
mondta, hogy mégis jogszerű és érvényes a 
Polgármester ilyen jellegű lemondása, és meg is 
változtatta az elsőfokú ítélet indoklását. Leírja, hogy 
nem szükséges vizsgálni, hogy szükség helyzet volt 
vagy nem, mert a Polgármester lemondó nyilatkozata 
érvényes, és ettől kezdve meg kell fizetnie az 
önkormányzatnak a 7 millió forintos perköltséget. Azt 
gondolja, nagyon nem helyes, hogy az akkori 
Polgármester így nyilatkozott. Ha ő ilyen helyzetbe 
kerülne, hozzájárulna, hogy kiszállítsák a földet, 
rámenjenek az útra, de az okozott kárt kéri 
megtéríteni.  

Nagyon felháborodott rajta, amikor 2012-ben az 
akkori önkormányzat államtitkár azt írta a vis maior 
kérelemre, hogy a jegyző és a polgármester hamis 
adatszolgáltatással próbál egy utat nyerni a 
településnek és próbálnak nyerészkedni a vis maior 
eseten. Ezt a témát még egyszer átbeszéli az 
ügyvéddel, de azt gondolta, hogy ezt az utat úgy, 
ahogy van, felajánlhatják az Önkormányzati 
Államtitkárságnak. Egyáltalán nem arról van szó, hogy 
ezen meg akarnának gazdagodni, hanem arról, hogy 
ez az út járható legyen, szeretnék az Egyeki 
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közigazgatási területen lévő utakat járható állapotban 
tartani. Most a Dorogmai út, úgy ahogy járható, de a 
káresemény bekövetkezte óta 5-7 alkalommal 
kátyúzást végeztek rajta több millió Ft értékben. 7-8 
millió forintot már biztosan ráköltöttek kátyúzásra, de 
ahhoz hogy ez egy stabil út legyen, ezt a kb. 200 
milliós károkozást helyre kellene tenni, de nem tudják 
helyretenni.  

Érdekes még az ítélet indoklásában azt olvasni, hogy 
már amikor megépült az út, akkor sem a tervek szerint 
lett kivitelezve, ez meg az ki volt belőle spórolva, és 
azért is ilyen az út állapota, mert annak idején 
hiányosan készült el. Nagyon szeretné ezt az utat 
felajánlani az Önkormányzati Államtitkárság részére 
azzal a kéréssel, hogy legyen az ő tulajdonunk, az 
önkormányzatnak ne adjanak egy forintot se, csak 
állítsák helyre és tartsák karban. 

A Hajdúvíznél is érdekes irányba mennek a dolgok. 
Zajlik a végelszámolás. Kialakult egy vita a tulajdonosi 
körben. A tulajdonosok kb. fele azt látná jónak, ha a 
Hétvezér utcai telephelyen lévő labor a Tiszamenti 
Regionális Vízműveknek továbbra is bérbe lenne adva. 
A TRV megszerezte az akkreditációt tavaly november, 
december környékén. Az egyezség úgy volt, hogy amíg 
nincs meg az akkreditáció heti 1 napra kell bérleti díjat 
fizetniük, és egy hónapban kb. 440.000,- Ft bérleti 
díjat fizettek. A tulajdonosi kör szavazott év végén, és 
arról döntött, hogy a bérleti díj mértékén nem 
változtat, és a végelszámoló ezt úgy értelmezte, hogy 
meg van az akkreditáció és minden napra fizessen 
bérleti díjat, és ennek a mértéke változatlan kell, hogy 
legyen. A TRV pedig azt mondta, hogy azt nem tudja 
kitermelni, nem is engedi a tulajdonos, a Magyar 
Nemzeti Vagyonkezelő, és csak havi 2,5 millió forint 
bérleti díjat tud fizetni. A TRV az akkreditáció 
megszerzése után lényegesen több bérleti díjat fizet a 
tulajdonosoknak, mint amit előtte fizetett. De a 
tulajdonosok egy része követeli, hogy fizessen még 
többet, fizesse naponta a százvalahány ezer forintot.  
Mivel a TRV ezt nem hajlandó fizetni, született egy 
olyan közgyűlési határozat, hogy ha nem fizetnek 
annyit, akkor június 11-el lakatot tesznek a laborra, és 
attól kezdve oda be nem teheti a lábát senki. Ezen ő 
nagyon felháborodott, és kezdeményezte, hogy a 
tulajdonosi körből találkozzanak olyan 
polgármesterekkel, akik hasonló véleményen vannak, 
mint ő.  Megvitatták a témát, és kezdeményezték, 
hogy legyen hatályon kívül helyezve ez a közgyűlés 
tartása nélküli szavazással hozott döntés. A TRV-vel 
meg kell kötni a bérleti szerződést, aminek több 
indoka is van. Egyik, hogy növekedett a bérleti díj 
bevétel, a másik, hogy ha azt az épületet nem bérli 
senki, akkor annak az állaga jobban romlik. Az is a 
bérleti szerződés kötése mellett szól, hogy az Egyekről 

beszállított vízmintákat és a TRV által szolgáltatott 
települések vízmintáit is itt vizsgálják. Ha ez a labor 
bezár, akkor Egyek vízmintáját is el kell vinni 
Kazincbarcikára, és lelassulnak a folyamatok, aminek a 
kárát valahol pl. az egyeki lakosság is látni fogja. Azért 
is meg kell kötni ezt a szerződés, mert ebben a 
laborban 22 ember dolgozik. Ha bezárják a labort, 
akkor a TRV-nek ezt a 22 embert el kell küldenie. 
Ezeknek az embereknek végkielégítést kell adni, és 
mindez kárként fog bekövetkezni, és feltételezheti, 
hogy a TRV ezt a kárt a Hajdúvíz nyakába fogja varrni, 
az is lehet, hogy peresíteni fogja, és követeli a kár 
kifizetését. 

Azt gondolja, hogy az önkormányzatnak az, az érdeke, 
hogy békesség legyen, egyezzenek meg, és ez év 
végéig hosszabbítsák meg ezt a bérleti szerződést havi 
2,5 millió forintos áron. A kezdeményezését a 
tulajdonosi kör több mint 50%-a aláírta, és végül 92,3 
%-a támogatta. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy határozott, hogy felhatalmazza a 
Polgármestert az Egyeki Szöghatár Nonprofit Kft. 
ügyvezetői állására kiírandó pályázati felhívás 
megjelentetésére. 
 

Dr. Miluczky Attila  
 polgármester 

HIRDETMÉNY 
 
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy Egyek 
Nagyközség Önkormányzatának Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló módosított 32/2014. (XI.27.) számú 
önkormányzati rendelete alapján, Polgármesteri 
Hivatalunkban  

IGAZGATÁSI SZÜNET lesz 
 

2016. július 11. napjától  

2016. július 22. napjáig. 
 
Ezen időszak alatt Hivatalunk zárva tart, a kérelmeket 
Tisztelt Ügyfeleink postai úton eljuttathatják 
Hivatalunkhoz. 
A halaszthatatlan ügyeket ügyeleti rendszerben intézzük. 
 
Ügyeleti számaink a következők: 
 
Közgazdasági iroda:      52/378-028;        52/378-680 
Hatósági iroda:    52/378-028;        52/378-680 
Önkormányzati iroda:   52/378-028;        52/378-680 
 

EGYÜTTMŰKÖDÉSÜKET KÖSZÖNJÜK! 
 

Polgármesteri Hivatal 
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Köszönet a Nefelejcs utcán végzett 

munkáért Polgármester Úrnak, a 

Képviselő-testületnek,  

Dudits Pálnak és Muliter Zoltánnak. 

Nefelejcs utca lakói 

ELADÓ 

Egyek, Táncsics M. úton 3 szoba, konyha 

fürdőszoba, gáz- központi fűtéses családi 

ház lakható melléképülettel eladó.   

Irányár: 4.300.000.- 

Érdeklődni: 06-30/290-17-62 

Búcsú a köz szolgálatától 
 2016.05.19-én Kovács Árpádné közszolgálati tisztviselőt 
búcsúztattuk nyugdíjba  vonulása alkalmából.  
Kovács Árpádné 40 éves munkaviszony után fejezte be 
közszolgálati pályáját. 
 
Munkavégzése során példát mutatott munkaköre iránti 
elkötelezettségből. Becsülettel, sokszor erőn felüli munkát végzett. 
A munkaidő leteltével számára gyakran nem volt vége a napnak, 
szabadidejéből is sokat áldozott a hivatali munka végzésére.  
Anyakönyvvezetőként sok-sok hétvégéje telt a házasságkötések 
lebonyolításával és a választási feladatokból is mindig maximálisan 
kivette a részét. Közszolgálati tisztviselői tudata, segítőkészsége, 
tapasztalata példaként áll munkatársai és a település lakossága 
előtt is, akiknek a megbecsülését és bizalmát egyaránt élvezte.  
 
Erzsikének kívánjuk, hogy jó egészségben töltse a megérdemelt 
pihenés időszakát gyermekei és unokái között.  

 
Csepreginé Kocsis Nóra 

jegyző 
**************************************************************************************************** 

Nyugdíjas búcsúztató 
 

Kis ünnepségnek adott otthont 2016.05.03-án  az egyeki 

étterem.  
 

A település vezetői, és az étterem dolgozói elbúcsúztak 

Varga Jánosné Piroskától nyugdíjba  vonulása 

alkalmából.  
 

Varga Jánosné 40 éves munkaviszony után vonult 

nyugdíjba.  
 

Munkaviszonya alatt példát adott munkaköre iránti 

elkötelezettségből. Főszakácsként sok-sok hétvégéje telt a 

lakodalmak lebonyolításával, rendezvényekre való 

hidegtálak elkészítésével.  

Piroskának kívánjuk, hogy jó egészségben töltse a 

megérdemelt pihenés időszakát családjával, gyermekei és 

unokái között.  
Murvai Ferencné 

ügyvezető 

******************************************************************************************** 
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Hálózatfejlesztési szakmai nap 
 

2016.06.09-én megrendezésre került Egyeken a 
Nemzeti Művelődési Intézet II. szakmai napja, 
amelyre nagyon készültünk.  
A rendezvény 9-órakor kezdődött, a vendégeket a 
Szent József Katolikus Templom előtt fogadtuk, 
ahol az egyeki tájképet láthattuk a 
templomtoronyból. 
A csodálatos egyeki panoráma után átsétáltunk 
az Alkotóházunkba, ahol egy reggeli früstök 
mellett, csipke- és az egyeki életképek a múltra 
emlékezve kiállításba is betekinthettek a 
vendégek. 
10 órai kezdéssel Dr. Miluczky Attila Egyek 
polgármestere nyitotta meg az előadásokat, aki 
mesélt a település múltjáról, jelenéről, és jövőbeli 
terveiről.  
A közösségi művelődés folyamatát Dr. Juhász 
Erika a Nemzeti Művelődési Intézet Országos 
Tudományos és Felsőoktatási Szakmai 
Központjának vezetője mutatta be nekünk.  
Erre a folyamatra példaként mesélt Görbeháza 
kulturális életéről, Sallainé Áfra Erika a Nemzeti 
Művelődési Intézet közfoglalkoztatottja. Elmonda 
nekünk, hogy huszönöt év után újraindult a mozi, 
színház és kulturális élet Görbeházán.  
Ugyanilyen sikerről számolt be Rusznyák 
Györgyné az Újtikosi Nemzeti Művelődési Intézet 
közfoglalkoztatottja, betekintést nyújtott nekünk 
az öt éve jól működő Szociális Szövetkezetről. 
Kovácsné Mucza Judit önkéntes gyűjtő „ Vajda 
hegedűnek álljon meg a zengése” az egyeki 
vőfélyek régen és ma történetéről tartott 
előadást. 

Zeleiné Várhalmi Edit Sebestyén Gyula 
Emlékérmes Néprajzgyűjtőtől megtudhattuk, 
hogy mik is azok a Kunhalmok és Vértelkek. 
Az előadásokat követően elindultunk, hogy a saját 
szemünkkel is megnézzük a vértelkeket. Eközben 
útba ejtettük, Molnár Ignác helyi gazdaságát, ahol 
a régi paraszti életbe és gazdálkodásba volt 
lehetőségünk betekinteni.  
A keskeny Ófalun végig kerékpározva elértünk az 
Újtelepesi Iskola egyedi festett vértelkéhez, ami a 
Vérszerződést ábrázolja. Egyek mélypontjához 
érve a gyönyörűen kialakított „ mi tavunknál” a 
Válykosnál megpihentünk. Utunk utolsó állomása 
előtt megnéztük a csodálatosan felújított Hunyadi 
utcai Vendégházunkat.   
A Kálváriás-temetőhöz érve Kunhalmokat 
tekinthettünk meg. 
Korgó gyomorral érkeztünk a Tájházhoz, ahol 
zeneszóval és finom kemencében sült 
kenyérlángossal vártak minket. 
A jóllakottságunk ledolgozásaként 
csűrdöngöltünk. A sikeres tánc tanulásunkat egy 
kis égetett cukortortával díjaztuk.  
A rendezvényünk záró akkordjaként az Újtikosi és 
a Görbeházi polgármesterek bejelentették, hogy 
a folytatás náluk.  
Köszönjük mindenki munkáját, hogy hozzájárultak 
a nap sikeréhez.  
 

Nemzeti Művelődési Intézet Egyeki dolgozói 
Farkasné Mucza Julianna 

Molnár Julianna 
Sepsiné Ficsor Andrea  

*************************************************************************************** 

Közösséget működtetni mindenki felelőssége  
Hálózatfejlesztési szakmai nap Egyeken 

 

A közösségi művelődés gondolata az 1940-es 
években jelent meg a magyar tudományos 
kutatásokban, napjainkban pedig reneszánszát éli. 
Egyre fontosabb szerepet kapnak a települések, 
különösen a kistelepülések életében az önszerveződő 
közösségek, ahol az új ismeretek, képességek, adott 
esetben tapasztalatok és élmények elsajátítása, 
megszerzése mellett új kapcsolatok, barátságok 
születnek, amelyek később visszahatnak az egész 

település életére. A folyamatban komoly szerephez 
jut a kormány által támogatott kulturális 
közfoglalkoztatási program. Egyebek mellett erről 
beszélt a Nemzeti Művelődési Intézet Hajdú-Bihar 
megyei Irodája és Egyek Község Önkormányzata által 
szervezett Hálózatfejlesztési szakmai napon Dr. 
Juhász Erika, a Nemzeti Művelődési Intézet Országos 
Tudományos és Felsőoktatási Szakmai Központjának 
szakmai vezetője. 
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 Amit egy 
településen két 
ember értéknek 
tart, annak már 
érdemes 
utánanézni, 
érdemes foglalkozni 
vele. Ha minden 
generáció számára 
sikerül megtalálni 
az értékeket, azokra 
közösségi aktivitást 
felfűzni, akkor lesz 
fenntartható a 
közösségi 
művelődés, amely 
aztán beépül a 
település 
gondolkodásába – tette hozzá a szakember.  Dr. 
Juhász Erika kiemelte, hogy a közösségi művelődés 
megvalósításában elengedhetetlen ugyan egy vezető 
jelenléte, ám ebben az esetben nem az ő végzettsége, 
szakképesítése, hanem az elkötelezettsége a fontos, 
hiszen így tudja majd motiválni az embereket. A 
közfoglalkoztatási programban számtalan helyen 
egészen más szakmákból érkeznek a kultúra 
területére a munkavállalók, akik aztán gyorsan 
„megfertőződnek”, elkötelezetté válnak olyannyira, 
hogy később már ilyen irányú képzéseken szereznek új 
ismereteket.  

 Erre a folyamatra kiváló példa Görbeháza 
kulturális életének szervezése, amellyel szintén 
megismerkedhettek a szakmai nap résztvevői. Ahogy 
Giricz Béla Lászlóné, Görbeháza polgármestere 
fogalmazott: ha a két 
közfoglalkoztatott 
nem lenne, akkor nem 
is lenne kulturális élet 
Görbeházán. 
Márpedig nagyon is 
van, erről számolt be 
az egyeki 
Alkotóházban 
egyikük, Sallainé Áfra 
Erika. A korábban 
történelemtanárként 
dolgozó Erika évekig 
járt Tiszaújvárosba, 
ott egy 
multinacionális 
cégnek dolgozott, ám 
amikor gyermekeivel 
otthon maradt gyesen, rájött, mennyire nincsenek 
kulturális lehetőségek, alkalmak Görbeházán. Ezért is 

örült, amikor a 
program révén 

lehetőséget 
kapott arra, 

hogy 
lakóhelyén 

kiállításokat, 
színházi 

előadásokat, 
gyermek 

foglalkozásokat 
szervezzen. 

Büszkén 
számolt be 
arról, hogy 

kolléganőjével 
együtt sikerült 
elérni: 25 év 

után havi két alkalommal ismét vannak mozielőadások 
Görbeházán. A filmvetítések és a színházi előadások a 
település lakóinak mintegy 5 %-át mozgatják meg, a 
teltházas rendezvényeken 120-170 ember vesz részt. 
A kulturális közfoglalkoztatási program a helyi 
közösségek együttműködésére is hatással volt: a 
görbeházi szövők csoportja szőnyegeket szőtt, ezeket 
a varró kör tagjai készre varrták, a szőnyegeket pedig 
a baba-mama klub kapta, hogy a foglalkozásokon 
kényelmesen játszhassanak a gyerekek.   

 Sikerekről számoltak be a szakmai nap újtikosi 
résztvevői is. A településen 2013-ban 9 taggal hozták 
létre az Újtikosi Termelő és Értékesítő Szociális 
Szövetkezetet. Az Új Széchenyi Terv forrásaiból 40,5 
millió forintot kaptak, amelyből kialakították a 
szövetkezet működéséhez szükséges infrastruktúrát, 

megvásárolták 
a 

brikettáláshoz 
és a paprika 

őrlemény 
készítéséhez 

szükséges 
gépeket, majd 

kiválasztották 
azt a 12 

hátrányos 
helyzetű 

nagycsaládost, 
aki négy 

hónapos 
Aranykalászos 

gazda képzést 
követően részt 

vehetett a programban. Rusznyák Györgyné, aki maga 
is kulturális közfoglalkoztatott, ám korábban több 



           2016.   3.  szám                                                     EGYEKI HÍRMONDÓ                                                                               8.    
 
mint negyedszázadon át a helyi önkormányzatnál 
dolgozott, most pedig a szövetkezeti program 
lezárását követő értékelési folyamatban vesz részt, azt 
mondta: a 950 lelkes Újtikoson 20 % körüli a 
munkanélküliség, a legnagyobb foglalkoztató az egyik 
tiszaújvárosi multinacionális cég, ezért örültek a 
helyiek a szövetkezetnek. Az előállított brikettel 
váltják ki az óvoda, az iskola és az önkormányzat 
fűtését, az őrölt paprika pedig szintén az óvodába és 
az iskolába kerül, de külső partnerek is egyre 
gyakrabban vásárolnak a szövetkezet termékeiből. 
2015-ben az árbevételük 5,7 millió forint volt – tette 
hozzá Rusznyák Györgyné, aki szerint fontos, hogy a 
szövetkezet önfenntartóvá váljon. Ennek első 
lépéseként a 12 korábbi munkatárs közül négyen már 
most tovább dolgozhatnak közmunkásként.  

 Természetesen a házigazda, Egyek is 
megmutatta értékeit a – Hosszúpályi és 
Monostorpályi után – sorrendben immár harmadik 
hálózatfejlesztési szakmai napon. Dr. Miluczky Attila 
polgármester büszkén mesélt a település múltjáról, 
jelenéről és a tervekről. Mint mondta, Egyek már 
hatezer évvel ezelőtt rajta volt a térképeken, ezt még 
a hajdú-bihari megyeszékhely, Debrecen sem 
mondhatja el magáról. 2018-ban ünneplik majd a helyi 
római katolikus templom fennállásának 200. 
évfordulóját, amely nem a templom építésének idejét 
jelenti – tette hozzá a polgármester -, mivel a 
település központjában lévő kunhalmon már 1332-
ben megépült egy templom, amely 200 évvel ezelőtt 
nyerte el mai formáját. A toronyból, ahová mintegy 
140 lépcső vezet fel, szinte az egész Hortobágyot látni. 
A helyi Alkotóházban dolgozik a csipkeverő asszonyok 
maroknyi csoportja. A kész csipkéket az egyeki 
közintézményekben láthatják az érdeklődők, de a 
polgármester reményei szerint 2-300 év múlva az 
egyeki csipke felveheti majd a versenyt a halasival. A 
faluban egyébként is szeretnének egy művésztelepet 
létrehozni, ennek jó helyszíne lesz az Alkotóház, 
valamint az a 7 személy befogadására alkalmas 
vendégház, amelyet a közelmúltban alakítottak ki.  

 A kulturális közfoglalkoztatási program térségi 
partnerszervezetei közötti kapcsolatok a jövőben 
tovább erősödnek, hiszen az egyeki szakmai napon is 
kiderült: mennyire fontos a jó gyakorlatok 
megismerése és megismertetése. A jelenlévő Tisza-
völgyi települések közül négy – Egyek, Újszentmargita, 
Görbeháza és Újtikos – polgármesteri szinten is 
képviseltette magát, utóbbi kettő pedig jelezte, hogy 
szívesen vállalja a házigazda szerepét a következő 
találkozókon.  

Bene Kornélia 
szakmai asszisztens 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TŰZOLTÓTÁBOR 

2016. AUGUSZTUS 08-12. 

7-14 éves korosztály számára 

Helyszín: Egyek 

A tűzoltótáborban bepillantást 

nyerhetsz a tűzoltók világába, 

megismerkedhetsz a nagy 

tűzoltóautókkal. 

Belebújhatsz a tűzoltók 

egyenruhájába. 

Célba lőhetsz a 

puttonyfecskendővel. 

Katasztrófavédelmi feladatokat 

oldhatsz meg.  

Részvételi díj: 5.000.- Ft 

Tartalmaz: napi egyszeri 2 fogásos 

meleg étkezést és az egyéb 

felmerülő költségeket. Igény esetén 

lehetőség van napi részvételre is, 

melynek díja:   

1.000.-Ft/nap 

Jelentkezni lehet: 06/70-375-01-93 

vagy Facebookon az Önkormányzati 

Tűzoltóság Egyek oldalán 

2016. július 15-ig. 
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Hétköznapi Angyalok Kerestetnek 
 

 Biztos segítettél már valakinek valahol. Most itt van az 

ideje, hogy példaként megmutasd jótettedet másoknak 

is! Az Angyali.hu Alapítvány Hétköznapi Angyalok 

Nem Hétköznapi Tettei címmel alkotói pályázatot 

hirdet azzal a céllal, hogy az emberek körében 

létrejövő alkalmi vagy mindennapi jótetteket 

összegyűjtse. A beérkező alkotások bemutatásra 

kerülnek, következményeként a pozitív gondolkodás 

kerül előtérbe. A pályázat célja, hogy jó példák révén 

az emberek értékrendje pozitívan változzon. Tehetünk 

a társadalmi közöny ellen, mutass be te is egy jótettet.  

A pályázat tárgya: az alkotó mutassa be saját vagy 

egy másik személy (általa ismert barát, családtag, 

ismerős) egy nem mindennapi élethelyzetét / tettét. 

Odaadni egy éhezőnek az utolsó falatunkat, átkopogni 

és segíteni az egyedül élő idős szomszédnak vagy 

komfortzónából kilépni és másnak saját terhünkre jót 

tenni hősies dolog. A pályázat során a pályázó egy, a 

számára legemlékezetesebb (valóban megtörtént) 

jótett bemutatására kap lehetőséget. 

Az alkotói pályázaton grafikával (rajzzal, fotóval) és 

történeti leírással (esszével) is lehet indulni. 
 

A grafika kategóriában stílusbeli vagy egyéb megkötés 

nincs, a pályamunkát szkennelve, elektronikus 

formátumban (jpg vagy pdf formátumban) kell 

beküldeni. A grafika lehet festés, rajz, fotó. A történeti 

leírás formájában beküldött pályázat terjedelme 

maximum egy gépelt oldal lehet (kb. 1800 karakter, 

doc vagy txt elektronikus file formátumban). A történeti 

leírás kategória alkotása vers is lehet. Egyéb 

megkötés nincs. 

Korosztályok: 

- 10 év alatti (gyermek), 

- 10 és 18 év közötti (fiatal), 

- 18 év feletti (felnőtt). 

A pályázat benyújtásával egy időben a pályázó nevét, 

címét, életkorát, telefonszámát, iskolája elérhetőségét, 

a pályaműnek adott címet meg kell adni. 
 

Az elkészített pályázati anyagok beküldési határideje: 

2016. október 31. 

Beküldési cím: palyazat@angyali.hu 

A pályázatot csatolt file-ként kell beküldeni.  

A pályázó adatait a beküldött e-mail kell tartalmazza. 

A beküldendő levél tárgyába be kell írni, hogy 

„pályázat 2016”. 
 

A pályázat eredményhirdetése: 2016. november 15. 
 

A pályázat kapcsán a zsűri által legjobbnak ítélt 

alkotások értékes díjazásban részesülnek. Az odaítélt 

díjak összértéke 600.000. Ft. 

Az alkotók a pályázattal kapcsolatban a teljes pályázati 

kiírásról, az eredményekről a www.angyali.hu 

internetes oldalon tájékozódhatnak. 

Fontos, melyet az alkotói pályázatot beküldő 

részvétele esetén automatikusan elfogad: 

Az alkotók műveiből nyomdailag plakát, publikáció, 

irodalmi alkotás, egyéb kiadvány és illusztráció a 

pályázati kiíró által szabadon készülhet, az alkotó 

nevének megjelenítése mellett. Egy alkotó maximum 

egy pályamunkát adhat be. A pályázó (kiskorú esetén 

törvényes képviselője) tudomásul veszi, hogy a 

pályázatot meghirdető honoráriumot, szerzői jogdíjat, 

kártérítést semmilyen formában nem fizet. A pályázati 

kiíró a pályamunkákat nem tartja meg, nem küldi 

vissza, harmadik fél számára a pályázó adatait nem 

adja tovább. A pályázó által megadott személyes 

adatokat a pályázati kiíró a hatályos jogszabályok 

szerint tárolja és kezeli, azokat kizárólag az alapítványi 

program kapcsán használja. Az alkotói pályázat 

kapcsán átélt mindennemű valós/vélt sérelem végett a 

bírósági eljárás vagy kártérítés vagy per kizárt. 
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„Ballag már a vén diák …” 

2016. június 
18-án, 
ünnepélyes 
keretek között 
iskolánk két 
végzős 
osztálya intett 
búcsút az alma 
maternek, az 
itt eltöltött 
nyolc évnek, kedves tanáraiknak, iskolatársaiknak. 8:30-kor nekik szólalt meg az a bizonyos iskolacsengő, utoljára, e 
falak között. A megható és bensőséges templomi szertartás alatt került sor a végzősök bizonyítványának átadására, 

majd együtt vonultak át az iskolába. 
Végigsétálva az ismerős folyosókon, a 
hetedik évfolyamosok sorfala között, 
mindenki elérzékenyülve vett búcsút az itt 
eltöltött nyolc évtől. Megható pillanatok 
következtek ezután, hiszen a ballagó 
diákokkal együtt az ötven évvel ezelőtt 
ballagók is felsorakoztak. 

 Jó volt látni, hogy iskolájukhoz hűen olyan 
szép számban felsorakoztak az 
aranyballagók, és meghatódottan 
hallgattuk ünnepi beszédüket, mely a 
frissen ballagott diákok számára is 
tartalmazott néhány útravaló jó tanácsot. 
Dr. Miluczky Attila polgármester úr és 

Kirilla Pál igazgató úr is elbúcsúztatta a végzősöket, majd iskolánk új zászlójának felavatására és megszentelésére 
került a sor. A végzős nyolcadikosok énekkel intettek búcsút iskolájuknak, a hetedikesek pedig egy csodálatos verssel 
ajándékozták meg ballagó diáktársaikat. Miután igazgató úr felsorolta mindazon tanulók nevét, akik egész évben 
példamutató magatartásukkal és szorgalmukkal kiérdemelték a jutalmazást, következett a nyolcadikosok 
meglepetése, bécsi keringőt táncolva kápráztatták el a megjelenteket. 

 „Valami véget 
ért, valami 
fáj…” . Ez az 
idézet jutott 
eszembe, 
amikor vége 
lett a ballagás-
évzárónak. 
Olyan jó és 
mégis annyira 
fáj az elválás, a 
búcsú. Jó látni, 
hogy ezek a kis 
emberkék, akik itt nőttek fel a szemünk láttára, mennyit változtak, mennyit okosodtak, és mégis olyan rossz, hogy 
most búcsút kell intenünk nekik, s ki tudja, mikor találkozunk velük újra, ilyen ünnepélyes keretek között. De ez az 
élet rendje, hiányozni fognak, de a kezüket nem engedjük el végleg, vigyázni fogunk innen is minden lépésükre, s 
remélhetőleg mindannyian megtalálják a boldogsághoz vezető utat, amihez ez az iskola adta meg az alapokat.  

 

Kiss – Menyhárt Éva 
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A 2015/2016-os tanévben 
kimagasló tanulmányi 

eredményéért, példamutató 
magatartásáért, szorgalmáért, 

és országos versenyen való 
személyes részvételért az 
alábbi tanulók részesültek 

könyvjutalomban: 
 
1. a osztály Farkas Áron 
  Kállai András 
  Kovács Fruzsina 
  Papp Botond 
  Ratkai Valentina 
  Ruzsányi Ábel 
 
1.b. osztály Borsos Virág 
  Fehér Viola 
  Kiss Rebeka 
  Sári Boglárka 
 
1.c. osztály Nagy Bianka 
 
2.a. osztály Ale Zsombor 
  Berkes Bianka 
  Jónás Petra 
  Kocsis Luca 
  Lakatos Zsófia 
  Réz Adél 
  Sepsi Sándor 
  Tóth Zoltán 
 
2.b. osztály Bodó Bíborka 
  Derzsényi Dorka 
  Lukács Balázs 
  Újvári Tímea 
  
3.a. osztály Bölkei Viktória 
  Dudits Luca Irma 
  Papp Sára 
  Szekér Ivett 
  Vágási Csenge 
  Vincze Jázmin 
 
3.b. osztály Seres Róbert 
 
4.a. osztály  Deli Tünde Boglárka 
  Fekete Sándor 
  Novák Anna 
  Tóth Kármen 
  Vágási Balázs 
  Vitéz Zsófi 
 
 

4.b. osztály Balogh Enikő 
  Balogh Emese 
  Farkas Norbert 

Hitruc Heléna 
  Mucza Liliána 
   
4.c. osztály Bordás Lívia 
  Kecskés Enikő 
  Kecskés Gábor 
  Kecskés Lilian 
  Pető Hanna 
   
5.a. osztály Bruckner Alexandra 
  Fazekas Tamás 
  Kállai Kamilla 
  Kovács Loretta Róza 
  Lengyel Angéla 
  Mucza Boglárka 
 
5.b. osztály Györfi Tímea 
 
6.a. osztály Vágási Fruzsina 
   
6.b. osztály Arany Zsolt 
  Uhrin László Bence 
    
7.a. osztály  Gulyás Gréta Kata 
  Kecskés Nelli 
  Kovács Mónika 
 
7.b. osztály  Fekete Viktória 
  Györfi Alexandra 
  Kovács Anita 
  Mucza Benjamin 
  Ruzsányi Panna 
   
8.a. osztály   Kövér Beatrix 

Holló Enikő  
  Mucza Szilvia 
   
8.b. osztály Arany Viktória 
  Arany Nelli Éva 
  Oláh Tamás 
  Visztra Bernadett 
 
  ******* 
 

A 2015-2016-os tanévben az 
irodalmi színpad keretében 

végzett kimagasló 
munkájukért oklevél és 

könyvjutalomban részesültek: 
 
5.b. osztály Györfi Timea 

6.a. osztály Nagy Nóra Judit 
 
6.b. osztály Arany Zsolt 

Visztra Henrietta 
 

7.a. osztály Kovács Mónika 
 
7.b. osztály Györfi Alexandra 

Ruzsányi Panna 
 

8.a. osztály Nagy Attila 
 
8.b. osztály Oláh Tamás 

 
****** 

 

Jeles  
tanulmányi eredményéért 

oklevelet kapott: 
 
1.a osztály Szanku Sándor 
 
1.b. osztály Buliska Beatrix 
  Farkas Krisztofer 
  May Liliána 
 
1.c. osztály Ferencz Zoltán 
  Sánta Virág Erzsébet   
 
2.a. osztály Bodó Vivien 
  Bruckner Zsófia 
  Horváth Patrik 
  Kereszti Bianka 
  Nagy Balázs 
  Somogyi Gergő 
  Szincsák Alpár 
  Tóth Mercédesz 
  Vaskó Anita 
 
2.b. osztály Ale Csaba 

Bujdosó Bence 
  Deli József 
3.a. osztály Balogh Amanda 
  Bundi Lili 
  Nagy Réka Laura 
  Tóth Tifani 
 
3.b. osztály Derzsényi Szabolcs 
  Mucza Nelli 
  Mnyerholcz Dzsenifer 
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4.b. osztály Farkas Norbert 
  Orosz Béla 
  Víg Nikolett  
 
4.c. osztály Kobza Mihály 
  Szálkai Erzsébet 
 
6.b. osztály Visztra Henrietta 
 
7.a. osztály Farkas Emma Eszter 
   
8.a. osztály Bodó Gabriella 
  Nagy Attila 
 

***** 
 

Az egész évben végzett 
kimagasló 

sportteljesítményükért oklevél 
jutalomban részesültek: 

 

1.a. osztály Papp Botond 
  Ruzsányi Ábel 
 
3.b. osztály Herbák Bence 
  Molnár Richárd 
4.a. osztály Fekete Sándor 
   

4.b. osztály Juhász Arnold 
Mucza Liliána 

 

4.c. osztály Kecskés Gábor 
  Pető Hanna 
 

5.a. osztály Ádám Gergő 
Bárdos Annamária 

 

5.b. osztály Budai Roland  
                          Bendegúz 
 

6.a. osztály Nyerluc Enikő 
  Nyerlucz Dávid 

          Csiszér Anna  
6.b. osztály Balogh Kármen 
  Hadházi Dominik  
                          Kristóf 
  Kanalas Tímea 
  Kanalas Valentina 
  Kíró Péter 
 

7.a. osztály Debrődi Patrícia 
  Galbács Adrienn 
  Farkas Emma Eszter 

  Kecskés Nelli 
  Kovács Mónika 
  Lakatos László 

Szatmári Zoltán 
 

7.b. osztály Fekete Viktória 
  Holovács Nikolett 
  Juhász Dávid 
  Kanalas Dávid 
  Nyerlucz Máté 
  Serbán Gergő 
  Ruzsányi Panna 
 

8.a. osztály Balog József 
Bodó Gabriella 

  Deli Gergő 
  Hodosán Tímea 
  Nagy Attila 
  Mucza Szilvia 
  Szalai Krisztián 
 
8.b. osztály Bujdosó Róbert 

Farkas Richárd 
  Kiss Dávid  
  Kovács János  

 

******** 
 

Kimagasló közösségi 
munkájukért, szorgalmukért, 

területi versenyen elért jó 
eredményért, oklevélben 

részesültek: 
 
1.b. osztály Fehér Viola 
  Kiss Rebeka 
  May Liliána 
  Szálkai Regina 
  Tüdős Fifani 
 

******* 
 

2.b. osztály Borsos Annabella 
Bujdosó Bence 

  Deli József 
  Derzsényi Dorka 
  Ficsor Mercédesz 
  Kanalas János 
  Újvári Tímea 
 
3.a. osztály Tóth Tifani 
  Vaskó Róbert 

4.a. osztály Deli Tünde 
Fehér Anna 
Fekete Sándor 

  Miluczky Annamária 
  Novák Anna 

Tóth Kármen 
  Vitéz Zsófi 
 

4.c. osztály Kecskés Enikő 
Kecskés Lilian 
Nagy Vivien 
  

5.a. osztály Lengyel Angéla 
  Papp Gergő 
 

6.a. osztály Besenyei Marcell 
  Kanalas Klaudia 
  Kati Kinga 
  Nagy Nóra Judit 
 

6.b. osztály Arany Zsolt 
  Visztra Henrietta 
 

7.a. osztály Farkas Emma 
  Galbács Adrienn Erika 
  Gulyás Gréta Kata 
  Kecskés Nelli 
  Kovács Mónika 
 

7.b. osztály Györfi Alexandra 
  Ruzsányi Panna 
 

8.a. osztály Bodó Gabriella 
  Kövér Beatrix 
 

8.b. osztály Anany Viktória 
  Arany Nelli 
  Visztra Bernadett 
 
 
A BENDEGÚZ  tudásbajnokság 

tanulmányi levelezős 
versenyen elért kiváló 

eredményért oklevél és 
könyvjutalomban részesültek: 

 

5.a. osztály Lakatos Márkó 
6.b. osztály Visztra Henrietta 
7.a. osztály Kovács Mónika 
7.b. osztály Mucza Benjamin  
 

******* 
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A BENDEGÚZ  tudásbajnokság 
tanulmányi levelezős 

versenyen  elért kiváló 
eredményért  oklevél 

jutalomban részesültek: 
 

3.a osztály Dudits Luca 
  Papp Sára 
  Tóth Tifani 
  Vágási Csenge 
3.b. osztály Seres Róbert 
4.b. osztály Balogh Emese 
  Balogh Enikő 
  Farkas Norbert 
  Hitruc Heléna 
  Kíró Petra 
  Mucza Liliána 
4.c. osztály Kecskés Enikő 
  Kecskés Gábor 

Kecskés Lilian 
  Pető Hanna 
 

 
5.a. osztály Bruckner Alexandra 
  Lakatos Márkó 
  Györfi Tímea 
 

5.b. osztály Berkes Bence 
 

6.a. osztály Ecsedi Fanni 
  Nagy Nóra 
  Orgona Éva 
 

6.b. osztály Arany Zsolt 
  Visztra Henrietta 
 

7.a. osztály Kecskés Nelli 
  Kovács Mónika 
 

7.b. osztály Berkes Attila 
  Györfi Alexandra 
  Mucza Benjamin 
 

8.a. osztály Bodó Gabriella 
  Hodosán Tímea 
  Nagy Attila 

A Katolikus Pedagógiai 
Szervezési és Továbbképzési 

Intézet által a Szent Márton – 
év alkalmából kiírt próza és 
versírás pályázaton oklevél 

jutalomban részesült: 
 

8. a osztály Bodó Gabriella 
 

A Katolikus Pedagógiai 
Szervezési és Továbbképzési 

Intézet által a Szent Márton – 
év alkalmából kiírt 

képzőművészeti pályázaton 
oklevél jutalomban részesült: 

 

5.a. osztály Ádám Gergő 
  Standi Erik 
5.b. osztály Balogh Károly 
6.a. osztály Nagy Nóra 

********* 
Minden évben hagyományaink egyike a Szent János Díj átadása azon tanulók részére, akik 8 éven keresztül 

kitűnő tanulmányi eredményt értek el. 
 

Az idén Szent János Díjjal jutalmazott tanulók:  
 
 

Arany Nelli Éva   8.b 

 

 

Visztra Bernadett  8.b 

 

 

Arany Viktória  8.b 

 

 

Holló Enikő 8.a 

 

 

Oláh Tamás 8.b 

 

 
 

Másik hagyománya intézményünknek azon pedagógusok elismerése, akik egész évben kimagasló munkát 

végeztek. 

Az idén az "Intézményvezetés Dicséretében" részesül: 

− az alsó tagozaton tanító kollégák közül: Prokisch Sándor tanár úr 

− a felső tagozaton tanító kollégák közül: Balla Jánosné tanárnő 



            15.                                                                             EGYEKI HÍRMONDÓ                                                   2016.  3. szám 
 

Barátunk a könyv! 

Ebben az évben is, mint az elmúlt három  év során 

mindig, részt vettünk a Barátunk a könyv című 

olvasónapló pályázaton, amit a debreceni Méliusz 

Juhász Péter Könyvtár hirdet meg immáron 

hagyományosan minden év tavaszán. Mint már 

említettük, negyedik alkalommal neveztünk be 

erre a levelezős versenyre és mindig jó eredményt 

értünk el, illetve rengeteg könyvvel jutalmaztak 

meg minket, versenyzőket. 

Ez a verseny témájában nagyon vegyes. A 

humorostól egészen komoly témáig is elnyúlik. 

A könyveket nekünk, versenyzőknek kell olvasni, 

és mindig izgalmas, szórakoztató, és egészen 

komoly, történelmi témájú olvasmányt kapunk. 

Idén például Köves József sikeres könyvét is 

megkaptuk, aminek a tanulsága az összetartás és 

megtanít az állatok iránti szeretet fontosságára. A 

másik véglet pedig az 1956-os forradalomról 

szólt, ez már egy egészen komoly téma. 

A feladatok nagy része a könyvekről szólt, de volt 

egészen más témájú feladat, amiben fogalmazást 

kellett írni: a testvéri összetartozásról és volt, 

amikor egy egyhetes franciaországi utazást kellett 

megszervezni prospektus formájában. 

Mint mindig, most is nagy örömmel és 

izgatottsággal töltöttük ki a feladatokat, és nagyon 

örültünk, mikor értesítettek minket, hogy 

mennünk kell Debrecenbe díjkiosztásra, így már 

mind tudtuk, hogy ezt a versenyt szép 

eredménnyel zártuk. Két csapattal neveztünk: az 

egyik 18. a másik pedig 3. helyezést ért el. 

Mindkét eredmény igen jó, hiszen a megyéből 

rengeteg pályázat érkezett be a versenyfelhívásra. 

Felkészítő tanárunk Kiss-Menyhárt Éva tanárnő 

már szintén rutinos ebben a versenyben, hiszen 

negyedik éve, az ő irányítása alatt nyertünk ismét 

ezen a versenyen. Sajnos a két csapatból már csak 

két személynek van lehetősége a jövő tanévben is 

versenyre kelni megyénk iskoláival, mivel hatan 

közülünk, sikeres felvételit nyerve, a térség nívós 

iskoláiban folytathatjuk tovább tanulmányainkat. 

De az élményt, az emlékeket tovább visszük 

magunkkal, s ahányszor majd e könyvekre 

nézünk, amiket ezen a versenyen nyertünk, 

eszünkbe jut majd, hogy:  

„Az ember nem beleteszi a könyvekbe az életét, hanem bennük találja meg.” 

 

 

Kovács Anita 7.b 

Ruzsányi Panna 7.b 

Mucza Szilvia 8.a 

Nagy Attila 8.a 

Oláh Tamás 8.b 

Arany Viktória 8.b 

Visztra Bernadett 8.b 

Arany Nelli Éva 8.b 
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Barátunk a könyv pályázat 

A Méliusz Juhász Péter Könyvtár 37. alkalommal hirdette meg a Barátunk a könyv olvasónapló pályázatát a megye 

általános iskolásainak.  

 Céljuk ebben az évben is a gyermekek olvasási 

kultúrájának fejlesztése, az olvasás megalapozása volt 

a család, az iskola és a könyvtár összefogásával. A 

feladatok megoldását olvasni szerető gyerekeknek 

ajánlották. Az alsó és felső tagozatos korcsoportban is 

sok csapat indult a megye iskoláiból, közülük hívták be 

a legjobb munkát végzőket 2016. május 21-én a 

Megyeháza Árpád-termébe. Az ünnepélyes 

eredményhirdetésen Bosnyák Viktória írónő volt a 

meghívott vendég, akinek könyve szerepelt a 

olvasónaplóban. A gyerekek az írónőtől vehették át a 

megérdemelt könyvcsomagokat. 

Egyekről 3 csapat adta be pályázatát, és mind a 

három csapat meghívást kapott a díjátaóra. 

Gratulálunk a csapatoknak és a felkészítő tanároknak 

is : Farkas Éva és Kiss-Menyhárt Éva. 

A 4/A osztály csoportképe a díjátadóról Bosnyák 

Viktóriával. 

 

Deli Tündike beszámolója az ünnepségről: 
 

Debreceni kirándulás élményei 
 

Szeretnék beszámolni a 
„Barátunk a könyv” című 
pályázat élményeiről. A 
csapatunk neve 
„Ötkéményes”, mivel öten 
vettünk részt benne.: 
Novák Anna, Tóth 
Kármen, Vitéz Zsófi, 
Fekete Sándor és Én, Deli 
Tünde. Kitüntetésnek 
éreztem, hogy én is köztük 
letettem. 
 Nagy izgalommal vártam 
a találkozást Bosnyák 
Viktóriával. A kis buszt 
igazgató bácsi vezette. 
Sokat viccelődtünk utazás 
közben. Mikor 
megérkeztünk nagyon 

elcsodálkoztam, hogy ennyi gyerek szeret olvasni. Ezután a nagy csillárt csodáltam meg. Kicsit később 
elkezdődött a rendezvény egy értékelő beszámolóval. A könyvpályázatot meghirdető Méliusz Juhász Péter 
Könyvtár vezetője értékelte a pályamunkákat. Megköszönte, hogy ilyen sok gyerek szeret olvasni. 
Színvonalas volt a „Mesés hangok” című fúvóskoncert. Ezután kiosztották a díjakat és az ajándékokat. A 
gyerekkoráról beszélt László bácsi a kúlturáért felelős alpolgármester köszöntőjében. Ezután Bosnyák 
Viktória, írónő az olvasás szeretetére buzdított bennünket. Én egy rajzzal ajándékoztam meg Viktóriát, 
aminek nagyon örült. Végül sütivel és ivólével kínáltak meg bennünket. 
Ezután elmentünk a „MEKI-be”. Ott is finom dolgokat ettünk. A buszon megnéztük és kiosztottuk az 

ajándékokat. Élményekben gazdagon tértünk haza. Köszönet a Tárkányi Béla Könyvtár 

tündérkönyvtárosainak segítségükért! 

Deli Tünde Boglárka  4/A  
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OVI-FOCI PÁLYA A SZENT JÁNOS KATOLIKUS ÓVODÁBAN 

Óvodánk pályázatot nyújtott be Ovi-Foci Ovi-Sport komplex program megvalósítására. A nyertes pályázat részét 

képező műfüves pálya a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye, a Globál Sport Kft., valamint az Ovi-Foci Közhasznú 

Alapítvány összefogásából a társasági adótörvény által lehetővé tett sporttámogatásoknak köszönhetően jött létre.  

Pályánk különlegessége abban rejlik, hogy futópályával van szegélyezve, ezáltal egy újabb sportág színesíti 

alapvetően magas szintű funkcionalitását. 

Köszönet illeti a kiváló minőségben elkészült létesítmény kivitelezőit, a Globál Sport Kft. és a Du-Ba Sped Kft. 

dolgozóit. Különösen hálásak vagyunk Dudits Pál úrnak, aki a pálya környezetének kialakításában is nagyon sokat 

segített.  

A 2016. június 17-én rendezett átadó ünnepséget megtisztelte jelenlétével Bodó Sándor országgyűlési képviselő úr, 

Fodor András püspöki helynök úr, dr. Molnár Andrea az Ovi-Foci Alapítvány elnöke és Buzánszki Jenő az Alapítvány 

alapító jogának gyakorlója. 

Vendégeink között köszönthettük Molnár Katalin 

főigazgató asszonyt, dr. Miluczky Attila polgármester urat 

és Molnár András urat a Globál Sport Kft. ügyvezető 

igazgatóját is.  

Az ünnepséget Ecsedi Petra egykori óvodásunk gyönyörű 

énekes imádsággal nyitotta meg. Elsőként Bodó Sándor 

országgyűlési képviselő úr mondott beszédet, majd Fodor 

András a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye püspöki 

helynöke is 

megosztotta 

gondolatait az 

összegyűltekkel.  

Dr. Miluczky Attila 

polgármester úr ünnepi beszédét követően dr. Molnár Andrea, az Ovi-Foci 

Közhasznú Alapítvány elnöke állt a mikrofon mögé és átadta a terepet a 

gyerekeknek. 

Az óvodások aranyos műsora után került sor a szalag átvágására, majd Fodor 

András Atya megáldotta és megszentelte az újonnan átadott pályát. 

A rendezvény végén a gyermekek birtokba vehették az új létesítményt, 

kipróbálták az  eszközöket és egy rövid 

focimérkőzést játszottak. András Atya a 

kezdőrúgás elvégzésére is vállalkozott.  

Az óvodás gyerekek nevében hálásan köszönöm 

azt a példaértékű összefogást, melynek 

kedvezményezettjeként egy korszerű pályához 

és egy újabb nagyszerű lehetőséghez  jutottunk. 

 

Hajduné Holló Katalin 

óvodavezető 
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A SZENT JÁNOS OVISOK IS SZURKOLNAK A  MAGYAR VÁLOGATOTTNAK 
 

Az Összefogás XI. Sportegyesület az 

EMMI Sport Szakállamtitkárság 

támogatásával, a Magyar Labdarúgó 

Szövetség Bozsik Program szakmai 

támogatásával labdarúgó fesztivált és 

szurkolói találkozót szervezett "Nem 

vagyunk mi kispályások!" címmel. A 
rendezvényre külön meghívást kapott az 

ország 24 legjobb iskolai/óvodai 

szurkolótábora. A  „nem kispályás” 

csapatok egy pályázaton szerezhették 

meg a jogot az I. Újbudai Focimajálison 

való részvételre. A Szent János 

Katolikus Óvoda 6 perces filmmel 

nevezett, melynek ötletgazdája Kiss 

Enikő óvodapedagógus. A gyerekeket 

Kisné Mucza Tünde és Pető Árpádné 

edzőpedagógusok készítették fel a 

felvétel előtt. Kisfilmünk elnyerte a szakmai zsűri tetszését, így csapatunk egyike lett az ország 10 legjobb 

óvodai szurkolótáborának. Tovább növelte örömünket, hogy az Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány átvállalta 

az utazás költségeit. 

A gyermekek nagy izgalommal várták a focimajális napját. A kora reggeli órákban indultunk Budapestre a 

Kamaraerdei Ifjúsági Parkba. A buszozás külön élményt jelentett a kicsik számára, a hosszú úton sokat 

nézelődtek, kérdezgettek. A regisztrációt követően Dr. Simicskó István honvédelmi miniszter és Király Nóra 

Újbuda alpolgármester asszonya köszöntötte a résztvevőket. A megnyitóra minden csapat a település 

helységnév táblájával vonult fel, Egyek zászlaját dr. Miluczky Attila polgármester úr vitte, aki kísérőként 

csatlakozott a csapathoz. A délelőtt folyamán az óvodás korosztály számára az Ovi-Foci Alapítvány 

munkatársai különböző ügyességi akadálypályákat állítottak fel, melyeket a nagy meleg ellenére lelkesen és 

ügyesen teljesítettek a gyerekek. A 

testedzés után a jól megérdemelt játék is 

helyet kapott a programban: ugrálóvár, 

játszótér, kézműves sátor állt a 

gyermekek rendelkezésére. A délelőtt 

folyamán a nagyszínpadon minden 

csapat bemutatta a pályázatra beküldött 

koreográfiát, ovisaink műsorát nagy 

tapssal jutalmazta a lelkes közönség. A 

jóízűen elfogyasztott ebéd után 

ünnepélyes eredményhirdetés és a 

jutalmak átadása következett. A sikeres 

pályázatért járó kupákat, érmeket és 

ajándékokat Dr. Szabó Tünde sportért 

felelős államtitkár asszonytól és 

Baumgartner Zsolt autóversenyzőtől 

vehették át a gyerekek. A nap végére 

kellemesen elfáradtunk, rengeteg 

élménnyel érkeztünk haza. A helyszínen 

forgató tv stábok összefoglalóit és a szervezők által közzétett fotókat a gyermekek szülei is megtekintették.  

Nagy büszkeséggel tölt el minket, hogy részesei lehettünk e nagyszabású, színvonalas rendezvénynek. 
 

Hajduné Holló Katalin  
igazgatóhelyettes 
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Tűzoltóság hírei 

Mint előző cikkünkben említettük Tűzoltóságunk nem régiben állami átfogó 

ellenőrzésen esett át. Az ellenőrzés keretein belül vizsgálták a tűzoltóság pénzügyi 

gazdálkodását, az állomány szakmai felkészültségét, szakmai felszereltségét, 

egészségügyi alkalmasságát.  

Az ellenőrzések befejeztével arról számolhatunk be, hogy az átfogó ellenőrzés, 

működést veszélyeztető hibát, hiányosságot nem talált.  

 

Az előző cikkünkből terjedelem miatt kimaradt, a III. Jótékonysági Tűzoltóbál kapcsán megrendezett 

Rajzpályázat eredményének közlése, amelyet most szeretnénk pótolni. 

A rajzpályázatban óvodásoktól 8. osztályos tanulókig bárki részt vehetett, a rajzokat négy korcsoportra 

bontva díjaztuk. 

1. korcsoport: Óvodások 

1. helyezett: Pető Gréta  

2. helyezett: Orosz Réka  

3. helyezett: Krausz Ádám 

Külön díj: Hétszínvirág csoport 

 

2. korcsoport: 1 – 3. osztályos tanulók 

1. helyezett: Nagy Béla Alex 3.A osztály 

2. helyezett: Nagy Balázs 2.A osztály 

3. helyezett: Nagy Zoltán 1.C osztály 

 

3. korcsoport: 4 – 6. osztályos tanulók 

1. helyezett: Kíró Petra 4.B osztály 

2. helyezett (megosztott): Fehér Anna Sára 4.A osztály 

           Kecskés Liliána 4.C osztály  

3. helyezett (megosztott): Kecskés Enikő 4.C osztály 

                                        Farkas Norbert 4.B osztály 

 

4. korcsoport: 7 – 8. osztályos tanulók 

1. helyezett: Arany Nelli 8.B osztály 

2. helyezett: Mucza Benjamin 7.B osztály 

3. helyezett (megosztott): Fekete Viktória 7.B osztály 

                                        Kovács Mónika 7.A osztály 
 

Köszönjük a rengeteg csodálatos rajzot! 

Gratulálunk a nyerteseknek! 

Kedves Olvasók! 

Ha úgy érzik, hogy a Tűzoltóság segítségére szükségük van, forduljanak hozzánk bizalommal akár telefonon 

a 52/579-040 vagy 36/70-379-77-72-es számon, de bátran  kereshetnek minket személyesen is.  

„Hivatásunk másokért, életünk életekért…” 

Lőrincz Zoltán 

Megbízott parancsnok 
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TÁJÉKOZTATÁS 

Egyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

14/2015. (IV.30.) Önkormányzati  rendelete 

„Az avar és kerti hulladék égetéséről, valamint a levegőtisztaság-védelem helyi szabályozásáról”  

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a környezet védelmének általános szabályairól 

szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (3) bekezdésének b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a 

levegőtisztaság-védelmi követelmények érvényre juttatása érdekében a következőket rendeli el. 

 
 

Általános rendelkezések 

 

1. § 

A rendelet hatálya 

 

(1) A rendelet területi hatálya kiterjed Egyek 

nagyközség közigazgatási területére. 

 

(2) A rendelet személyi hatálya Egyek 

nagyközség közigazgatási területén kiterjed a 

természetes és jogi személyekre, valamint a 

jogi személyiséggel nem rendelkező 

szervezetekre. 

 

2. § 

A jelen rendelet alkalmazása szempontjából 

 

(1) Avar: A talaj felszínén (emberi beavatkozás 

nélkül) felgyűlő ép vagy részben bomlott 

növényi maradvány (levelek, gallyak, ág- és 

kéregdarabok). 

 

(2) Kerti hulladék: Az ingatlanokon (ideértve a 

közterületet is) azok tisztántartása, ápolása, 

gondozása vagy kertészeti, mezőgazdasági 

munkálatok végzése során keletkezett fű, 

lomb, ág, gally, gyökérmaradvány, szár, levél, 

valamint egyéb növényi maradvány. 

 

(3) Fertőzött avar és kerti hulladék: a 

gazdaszervezeten (avaron vagy kerti 

hulladékon) olyan idegen kórokozók vagy 

kártevők elszaporodása, melyek 

átterjedhetnek más még ép élő növényekre és 

azok károsodását vagy pusztulását 

okozhatják.  

 

(4) Hasznosítás: a hulladékgazdálkodási 

közszolgáltatás keretében biztosított házhoz 

menő biohulladék gyűjtés igénybevétele vagy 

az avar és kerti hulladék helyben történő 

komposztálása. 

 

Az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetésére 

vonatkozó szabályok 

 

3. § 

 

(1) Az avar és kerti hulladékot elsősorban 

hasznosítás útján kell kezelni.  

 

(2) A nagyközség azon ingatlanjain, ahol a 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatás 

keretében biztosított a házhoz menő 

biohulladék gyűjtés, ott az ingatlantulajdonos 

a települési hulladék részét képező avar és 

kerti hulladékot köteles a közszolgáltatás 

igénybevételével vagy helyben történő 

komposztálással hasznosítani. 

 

(3) Égetni kizárólag fertőzött avar és kerti 

hulladékot lehet szeptember 15-től május 

15-ig terjedő időszakban. Vasárnap és 

ünnepnapokon az égetés szigorúan tilos. 

 

(4) Fertőzött avar és kerti hulladékot kizárólag 

szélcsendes időben és csak olyan helyen 

szabad elégetni, ahol az égetés a személyi és 

vagyoni biztonságot nem veszélyezteti, és 

környezeti kárt nem okoz. Az égetés 

kizárólag személyes felügyelet mellett 

történhet. Veszély esetén a tűz eloltásáról az 

égetést végző személy köteles gondoskodni.  

 

(5) A nagy mennyiségű füstöt termelő anyagot 

(nedves avart és nedves kerti hulladékot) 

égetni tilos. A tüzelést végző túlzott füst- 

illetve koromképződés esetén köteles a tüzet 

eloltani, és a levegőszennyezést 

megszüntetni. 

 

Szabadtéri tűzgyújtás szabályai 

4. § 

 

(1) A hatóságilag elrendelt általános tűzgyújtási 

tilalom alól e rendelet nem ad felmentést. 
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40 órás tűzoltó alaptanfolyam 

indul megfelelő létszám esetén Egyeken! 

Várjuk mindazon fiúk, férfiak jelentkezését, akiket érdekel, hogy valójában mit is takar a tűzoltók 

munkája és betöltötték a 18. életévüket. 

TANFOLYAM DÍJA: 0 Ft 

KÉPZÉS IDEJE: 1 hét (40 óra) mely tartalmazza az elméleti és gyakorlati képzést is. 

Sikeres vizsga esetén betekintést nyerhetnek a Tűzoltóság minden napi életébe! 

JELENTEZNI LEHET: 

- Személyesen a Tűzoltóságon - Egyek, Fő utca 3. 

Kérdés esetén kereshettek bennünket a Facebookon is! 

(2) A szabadban tüzet gyújtani, tüzelőberendezést 

használni csak úgy szabad, hogy az a 

környezetére tűz- vagy robbanásveszélyt ne 

jelenthessen. 

 

(3) A szabadban tüzet és üzemeltett 

tüzelőberendezést őrizetlenül hagyni nem 

szabad, és veszély esetén, vagy ha nincs rá 

szükség a tüzet azonnal el kell oltani. 

 

(4) A tűzgyújtás és a tüzelő berendezés 

használatának helyszínén olyan eszközöket és 

felszereléseket kell készenlétben tartani, 

amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, 

illetőleg a tűz eloltható. 

 

(5) Természetvédelmi területen, valamint az erdő 

területén és annak 200 m-es körzetében tüzet 

gyújtani csak a kiépített és kijelölt 

tűzrakóhelyen szabad. 

 

 

Háztartási tevékenységgel okozott 

légszennyezésre vonatkozó szabályok 

5. § 

 

(1) A 140 kW összteljesítmény alatti egyedi 

fűtéssel rendelkező lakóházakban megfelelően 

karbantartott tüzelőberendezésekben csak az 

arra a berendezésre engedélyezett 

tüzelőanyagot szabad égetni. 

 

(2) A tüzelőanyag az egészségre káros 

égésterméket kibocsátó anyagot, valamint 

egyéb veszélyes hulladékot nem tartalmazhat. 

 

(3) A háztartásban, kis mennyiségben keletkező 

papírhulladék, veszélyesnek nem minősülő 

fahulladék háztartási tüzelőberendezésben 

történő égetése külön engedély nélkül 

végezhető. 

 

Ellenőrzési jogosultság 

 

6. § 

 

A rendeletben foglalt előírások betartását 

belterületen a Polgármesteri Hivatal ügyintézője, 

külterületen a mezőőr jogosult ellenőrizni – 

amennyiben az intézkedés más szerv hatáskörbe 

nem tartozik – az előírások megszegése esetén a 

szükséges intézkedéseket megtenni. 

 

Záró rendelkezések 

7. § 

 

Ez a  rendelet 2015. május 1-én lépett hatályba. 

 

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy ezen Önkormányzati rendelet alapján, május 15-től  szeptember 

15-ig minden nemű avar és kerti hulladék égetése TILOS! 

Kérjük fokozottan figyeljenek az Országos Tűzgyújtási Tilalomra is! 
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ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ EGYEKEN 

 

A Történelmi Szent Lázár Katonai és 
Ispotályos Lovagrend Szent 
Erzsébet Komendájának 
festőművészei Simon. M. Veronika 
festőművész kezdeményezésére 
2016. május 11-én 23 darabból álló 
gyűjteményt ajándékoztak az Egyeki 
Szent József Plébániának, és 
minden egyeki lakosnak. Ennek a 
szép gyűjteménynek az átadása Dr. 
Miluczky Attila polgármester úr 
köszöntőjével, és Enyedi Béla 
gitárművész játékával kezdődött. 
Ferencné Farkas Viktória tanárnő 
művészi szemmel értékelte a 
kiállított alkotásokat, melyek a 
művészek lelki világát is 
megmutatják nekünk, nézőknek. 
Vida Sándor KCLJ parancsnok úr, 
aki elősegítette a képek Egyekre 
szállítását és átadását, végezetül 
ünnepélyesen átadta az adományozó 
levelet és az alkotók névsorát is 
tartalmazó okiratot. A megnyitó 
végén pedig Visztra Bernadett 
végzős diákunk és Pünkösdkor 
bérmálkozó ifjú hittanosunk 
klarinét játékában 
gyönyörködhettünk. 
A kiállított képek alkotói: DEZSŐ 
ILONA ANNA – Vízparti tanya GY. 
SIMON MARGIT – Gyümölcs 
csendélet HERCEG TERÉZ – Vörös 
liliomok vázában, Hecsedlik 
HUBERT TIBOR – Virágok kézzel 
festve KISHONTHY ÉVA – Sétálók 
POCSAI JÚLIANNA – Margaréták, 
Nyírfás SIMON M. VERONIKA – 
Erdőben, Erdei tó, Hawaii, Mexikói 
táj, Pipacsok, Virágok, Karib tenger, 
Napraforgók, Hand painted 
SZAKÁCSI ÉVA – Erdők, mezők 
virágai, Fóti tó SZOMBATHY JÚLIA 
– Bodza bokor, Virágok kékben 
SURÁNYI ROZÁLIA – Cserépben, 
Ördög vagy angyal? 
A képeket elhelyezésében és a tárlat 
kialakításában Pappné Fekete 
Mónika segédkezett. További 
szponzorok: ENYEDI BÉLA, Beőthy 
Nagydíjas szépíró VIDA SÁNDOR, 
lovagparancsnok, TSZLKIL 
Egyesület elnöke, PappSzauna – 
Egyek. Köszönjük mindazoknak, 
akik az asztalokat rakták tele 
finomságokkal, a fotózást Deli 
Gábornak és minden megjelent 
testvérünknek. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vida Sándor és Haranghy Sándor lovagok 
 

      Dr. Miluczky Attila polgármester úr                   Ferenczné Farkas Viktória tanárnő 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kirilla Pál 

igazgató 

úr és  Bökő 

Péter 

fehér-

gyarmati 

plébános a 

megnyitón 
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A bérmálkozás során pedig  

ígéretünkkel pecsételtük meg  

a keresztény felnőtt élet  

vállalását. 

A BÉRMÁLÁS PÜNKÖSDKOR VOLT... 
 

Zendültek a harangok, -2016. május 15-én, Pünkösd vasárnapi ünnepén- szentmisére hívtak. Ezen a napon érzések egyesültek 
a templomunk falain belül, szentségek áradata hatotta át a hívek lelkét. Keresztség, melyben 1 felnőtt társunk részesült, s a 
keresztelési szertartásán tanúi lehettünk kereszténnyé válásának. Bérmálás szentsége, amit 14-en kaphattunk meg. Voltak 
köztünk, akik elsőként járultak az oltári szentséghez, valamint a Szentlélek eljövetelének méltó ünneplésére hívek sokasága 
sorakozott az eukarisztia csodájához. Az esemény magasztos hangulatát Bosák Nándor főtisztelendő püspök atya őszinte, 
tiszta szavai és cselekedetei emelték. Püspök atya köszöntésében mindenkihez szóltam:  

„Kedves Főtisztelendő Püspök atya! 
Tisztelettel és szeretettel 
köszöntöm ünnepünkön az 
egyházközségünk, a hívek és a 
bérmálkozók nevében. Testben, 
lélekben, várakozással telve 
készültünk erre a mai alkalomra. 
Jézus Krisztushoz egyre közelebb 
kerülve igyekeztünk elsajátítani 
az Ő tanításait. Köszönettel 
tartozunk Laci atyának, akitől 
folyamatos, pozitív megerősítést 
kaptunk. A felnőtt keresztény 
élet mellett tudatos a 
döntésünk. Bízunk abban, hogy 
Isten hűséges tanúi leszünk, s 
életünket a keresztény erkölcs és 
életforma szerint alakítjuk. 
Püspök atyának köszönjük, hogy 
ezen az örömteli napon a 

bérmálás szentségében részesít 
minket, ezzel életünk 
felejthetetlen pillanatát ajándékozva. Kérjük Püspök atyát, imáiban fohászkodjon értünk, hogy életünk során Krisztus hűséges 

tanúi lehessünk. Útravalóul Teréz anya szavait nyújtom: “Ossz 
szeretetet, bárhová mész: Legfőképpen a saját házadban… ügyelj rá, 
hogy mindenki jobb érzésekkel és boldogabban távozzék tőled, mint 
ahogyan jött. Légy Isten jóságának élő kifejeződése; jóság ragyogjon a 
szemeidben, a mosolyodban, meleg, üdvözlő szavaidban.” Kívánom 
mindannyiunknak, hogy Isten segítsen utunkon. Püspök atyának a 

továbbiakban is jó erőt és egészséget, szép nyugdíjas éveket kívánunk. 
Isten hozta templomunkban!”Hosszú volt az út idáig, de megérte. Papp 
László plébánosunk segítségével jutottunk el a megismerésen át a 
felismerésig. A készületek, a gyónás bensőséges, mélyreható pillanatai, 

a megkönnyebbülést adó bűnbocsánat szentsége a megtisztulást, és lelki egyensúlyunk állapotát idézte elő. Egy héttel a 
bérmálást megelőzően tízen vehettük magunkhoz –első áldozóként- Jézus Krisztus testét és vérét a kenyér és a bor színe alatt. 
A bérmálkozás során pedig ígéretünkkel pecsételtük meg a keresztény felnőtt élet vállalását. Jó annak, aki hisz, s aki ismeri a 
Biblia sorait, hiszen a mindennapi életben útmutatót ad érzéseinkhez, cselekedeteinkhez, embertársainkhoz, Istenhez. A hit 
megtanít arra, hogyan élheted vétkes gondolatok, bántó szavak és bűnös tettek nélkül szépen, csendben az e földi életed. 
Mindig bocsáss meg az ellened vétkezőknek! Ismerd fel Isten neked szánt küldetését, légy hasznos tagja a társadalomnak, 
végezd becsülettel munkádat, tiszteld embertársaidat, szeresd családodat, hogy minden pillanatban szeretet és boldogságot 
sugározhass!  Az Úr Jézus példája szerint élni nem könnyű, de boldogító élet. Kezdetben figyeljünk tudatosan Isten sugallatára, 
majd ösztönösen is sajátunk lesz e képesség! S, hogy hogyan segíthet álmában az ember a valóságban halál közelben lévő 
édesanyján?... Néhány évvel ezelőtt történt: valaki felébresztett, én álmomban hívtam testvéremet, hogy anyu nagyon beteg, 
menjünk! Azóta előttem van az álmom: mint a filmbéli lassított felvételben, - mely valójában egy másodperc alatt lezajlik-
siettünk a szülői házhoz. Éjszakai utcai fény, a gyerekkorom házába megyünk, hogy segítsünk. –itt vége a filmnek. Másnap apu 
jött hozzánk, halkan súgta, hogy mi történt az éjszaka… s akkor minden bevillant, és sírtam. - Semmi gond, már jól van! - 
mondta. S, hogy hogyan történhetett mindez, csakis a Szentlélek erejével!   

            Pappné Fekete Mónika 
fotó: Papp Ágoston 
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